



## **Завершено расследование уголовного дела по фактам нарушений при строительстве жилых домов в Княжпогостском районе, построенных в рамках программы переселения граждан из аварийного жилья**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО «СУ-4 Сыктывкарстрой» Виктора Логвинова, обвиняемого в уклонении от уплаты налогов, подлежащих уплате организацией, совершенном в особо крупном размере (п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ), и выполнении работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч.1 ст.238 УК РФ).

По данным следствия, в период с января 2013 года по май 2016 года фигурант, будучи руководителем организации, уклонился от уплаты в бюджетную систему налога на



добавленную стоимость и налога на прибыль, исчисленных за период 2013-2015 годов, путем внесения в налоговые декларации заведомо ложных сведений. В результате в бюджетную систему Российской Федерации не поступило денежных средств на общую сумму около 20 млн. рублей.

В 2014 году в рамках реализации республиканской программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда между Управлением муниципальным имуществом администрации муниципального района «Княжпогостский» и ООО «СУ-4 Сыктывкарстрой» были заключены муниципальные контракты на строительство и ввод в эксплуатацию четырех многоквартирных жилых домов в городе Емва.

В ходе следствия установлено, что при строительстве данных объектов часть работ, предусмотренных проектно-сметной документацией, фактически не была выполнена и представляла угрозу безопасности жизни и здоровья потребителей. Несмотря на это, работы по возведению объектов были профинансированы из бюджета, дома введены в эксплуатацию, после чего заселены гражданами по договорам социального найма и мены.

В ходе следствия фигурант признал вину по предъявленному обвинению. Следствием собрана доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Также на рассмотрении в суде находится уголовное дело по обвинению фигуранта в мошенничестве (ст.159 УК РФ) и легализации денежных средств, полученных преступным путем (ст.174.1 УК РФ), расследованное следственными органами МВД.

При расследовании уголовного дела по ст.238 УК РФ было установлено, что руководитель администрации муниципального района «Княжпогостский» Вячеслав Ивочкин санкционировал приемку двух законченных строительством домов, ввод их в эксплуатацию и оплату работ подрядчику, заведомо зная о выдаче отрицательного заключения государственной экспертизы проектной документации, а также о невыполнении ООО «СУ-4 Сыктывкарстрой» при строительстве объектов ряда работ. С учетом данных обстоятельств возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Ивочкин допрошен в качестве подозреваемого, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. По ходатайству следователя судом он временно отстранен от должности руководителя администрации муниципального района «Княжпогостский» на период предварительного расследования.

02 Октября 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1259802>